Bapianm 1
ITovamxkoeuit ma cepeduiii piéni HA6%AALHUX JOCAZHEHD

V¥ zappanHax 1-6 subepiTh npaBUIBRY BIAMOBIAL.
1. fika 3 HaBejenux piBHOCTE#H npasujibHa?

A) (a +3)2 =a® +3a +6; B) (a -1-3)2 =a’-6a+9;

B) (a+3)" =(a-3)(a+3);T)(a+3)’ =a* +6a+9.

2. Banumirs Bupas4a® -12ab+9b® y Buraaai keaapara ABousNena.
A) (4a*-9b)': B)(2a+3b)"; B)(2a~3b)"; ) (4a +9b)".

3. Hka 3 nasejgennx pisHocreii € hopMynow pisHUIi kBagpaTin?
A) a* -b* =(a «b)(a -b); B)a® +b* =(a -b)(a +b);

B) a®-b* =(a-b)(a+b): T)a* -b* =(a+b) .

4. Banumirs BHpa3s (7m +2n)(7m -2:1) y BHTIJISZ1 MHOTOYJICHA.

A) Tm® -2n*; B)14m® -4n*; B)49m?® +4n°; I')49m® -4n".
5. Po3s’sukiTe piBuanra 16-9y* =0.
A) -3,4.5)-3,3.8)-9;0;1)-16; 9.
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6. PoaknaniTh HA MHOXKHHKHM BHpa3 m® +8.
A) (m-8)(m+8); B)(m+8)(m" -8m+64);

B) (m —2)(mz +2m +4); r)(m +2)(m2 -2m +4).

Hocmammuia pigens HaguarbHux 0CAZHEHb
. . 2
7. Po3s’sxits pipusnus (x -3) —x(x +9)=-6x.

. 3
8. PoaxknaaitTe Ha MEOXKHHMKY BUPA3 (a +4) -217.

Bucokuil pigens HaéwarbHux 00CAZHEHD

9. 3HaliAiTL 3HAYEHHS M, NPU AKOMY BHpPa3 (50 —1)z -(3a +5)2 +m Mo-

e OyTH MOJaHHM Y BHIIAAL KBaJgpaTa JABOYJIeHA.

10. JloBeairts, U0 PisHHILA KBAAPATIB ABOX NMOCHIZOBHHUX MNADHMUX YHCeJ

JOPIBHIOE MOABOEHIN cyMi HX YHUCe.
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Bapianm 2
ITovamroeuit ma cepedniit pi6ni Ha64yarbrux docazrens

Y aaspannsax 1-6 pubepiTs NpaBUILHY BIANOBIAL.
fka 3 HaBeglenux piBHOCTEH NpaBUJIbHA?

(a-2)" =’ ~4a+4; B)(a-2)" =a® +4a+4;

(a -2): =a’® +2a+4; N (a —2)JI =(a —2)(a +2).

Banumirs Bupas 9b° +24ab+16a’ y surnani ksagpara ABouNeHA.
(90+4a)’; B)(3b-4a)"; B) (36 +4a)"; T) (96 -16a)".

fka 3 HaBeleHHX piBHOCTeH € hopmMyOK0 pidHHNi KBagpaTiB?
m® -n® =(m+n)(m +n); B)m® —n* =(m—n)=:

m? +n® =(m -n)(m +u); Mm?-n® = (m -n)(m+n).

3anumiTes BUpa3 (ﬁa - 5b)(6a +5b) VY BAIJIAAI MHOTOUJIEHA.
6a* -5b*; B)12a* -10b*; B)36a* +25b*; I') 36a* -25b".
Poas’ axiTh piBaanns 25x° -4 =0.

~2:2:5)-0,4; 0.4 B)0; 25:T) ;0.

PoakaajiTs Ha MHOXHUKH Bupas m® —27.

(m -3)(m +3); B) (m -3)(mz -3m +9);

(m-3)(m* +3m +9); r)(m —3)(m2 -3m-9).

Hocmamrit pieerv HagwarbHux JoCAZHEHD

Poas’sxiTh piBHARHSA (x +4)z —x(x +6) =-14x.
PoskaafiTe Ha MHOKHMKH BHPa3 (a —5)3 +8.

Bucoxuii pieenb Ha64arbHUX OOCAZHEHD
3HailiTe TaKe 3HAYEHHA M, IPH AKOMY BHpa3

(10x-3)" ~(8x+3)" +m
Moxe OyTH NHoOJaHUM y BUIJIALL KBaJApaTa ABOWIeHA.

JloBeaiTh, 0 Pi3HHNA KBAaAPaATiB IBOX MOCHIAOBHMX IINHX YHCe]
JOpiBHIOE cyMi MX Yuce.





